
Задание №1, 2 курс ФМКН
Äàíà ìàòðèöà A ëèíåéíîãî îïåðàòîðà â ñòàíäàðòíîì áàçèñå òðåõìåðíîãî åâ-

êëèäîâà ïðîñòðàíñòâà. Âûïîëíèòü çàäàíèÿ ïóíêòîâ 1)-4):
1) Íàéòè ñîáñòâåííûå çíà÷åíèÿ è ñîîòâåòñòâóþùèå èì ñîáñòâåííûå ïîäïðî-

ñòðàíñòâà äàííîãî îïåðàòîðà;
2) Íàéòè îðòîíîðìèðîâàííûé áàçèñ, ñîñòîÿùèé èç ñîáñòâåííûõ âåêòîðîâ îïå-

ðàòîðà;

3) Íàéòè îðòîãîíàëüíóþ ìàòðèöó T è äèàãîíàëüíóþ ìàòðèöó B, äëÿ êîòîðîé
âûïîëíÿåòñÿ ðàâåíñòâî B = T −1AT ;

1. 4 −2 −4
−2 4 −4
−4 −4 −2



2.

 4 −8 8
−8 4 8
8 8 4



3.

 5 0 0
0 −3 −4
0 −4 3



4.

 4 16 32
16 28 −16
32 −16 4



5.

 1 4 8
4 7 −4
8 −4 1



6.

 1 4 −8
4 7 4
−8 4 1



7.

 4 −8 −8
−8 4 −8
−8 −8 4



8.

 −2 −4 4
−4 4 2
4 2 4



9.

 12 −6 4
−6 −4 12
4 12 6



10.

 5 0 0
0 3 4
0 4 −3



11.

 −1 −12 −12
−12 9 −8
−12 −8 9



12.

 −1 12 12
12 9 −8
12 −8 9



13.

 3 0 4
0 5 0
4 0 −3



14.

 5 12 0
12 −5 0
0 0 13



15.

 16 2 8
2 16 −8
8 −8 −14



16.

 5 0 12
0 13 0
12 0 −5



17.

 12 −4 −6
−4 6 −12
−6 −12 −4



18.

 0 8 0
8 0 0
0 0 8



19.

 24 6 −8
6 8 24
−8 24 −6



20.

 −12 −16 0
−16 12 0
0 0 20



21.

 12 0 −16
0 20 0

−16 0 −12



22.

 4 −4 2
−4 −2 4
2 4 4



23.

 12 −4 −6
−4 6 −12
−6 −12 −4



24.

 −2 −4 4
−4 4 2
4 2 4


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25.

 −12 0 −16
0 20 0

−16 0 12



26.

 7 −4 −4
−4 1 −8
−4 −8 1



27.

 −14 8 8
8 16 −2
8 −2 16



28.

 0 −8 0
−8 0 0
0 0 8



29.

 2 −24 24
−24 16 18
24 18 16



30.

 9 −8 −12
−8 9 −12
−12 −12 −1



31.

 9 −2 −6
−2 9 −6
−6 −6 −7



32.

 −3 16 24
16 21 −12
24 −12 11



33.

 −6 −8 24
−8 24 6
24 6 8



34.

 1 −8 −4
−8 1 −4
−4 −4 7



35.

 −12 16 0
16 12 0
0 0 20



36.

 12 6 −4
6 −4 12
−4 12 6



37.

 −15 0 −8
0 17 0
−8 0 15



38.

 17 −6 6
−6 1 18
6 18 1



39.

 1 −6 −18
−6 17 −6
−18 −6 1



40.

 11 12 −24
12 21 16
−24 16 −3



41.

 6 −4 12
−4 12 6
12 6 −4



42.

 −11 −16 −8
−16 13 −4
−8 −4 19



43.

 0 0 −18
0 18 0

−18 0 0



44.

 4 2 4
2 4 −4
4 −4 −2



45.

 −4 −6 12
−6 12 4
12 4 6



46.

 0 −2 0
−2 0 0
0 0 2



47.

 −4 12 6
12 6 −4
6 −4 12



48.

 4 −4 2
−4 −2 4
2 4 4



49.

 19 −4 8
−4 13 16
8 16 −11



50.

 11 −12 24
−12 21 16
24 16 −3



51.

 13 0 0
0 5 −12
0 −12 −5



52.

 10 0 0
0 −8 6
0 6 8



53.

 4 −18 −12
−18 4 −12
−12 −12 14



54.

 19 4 −8
4 13 16
−8 16 −11



55.

 10 0 0
0 8 −6
0 −6 −8



56.

 −4 −6 −12
−6 12 −4
−12 −4 6



57.

 6 4 12
4 12 −6
12 −6 −4



58.

 7 −4 4
−4 1 8
4 8 1



59.

 4 −2 4
−2 4 4
4 4 −2



60.

 −2 4 4
4 4 −2
4 −2 4


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